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ISCRIZIONI ANNO SCOLASTICO 2013/ 2014

ISCRIZIONI ON LINE: dal 21 gennaio al 28 febbraio
La registrazione e l’invio della domanda di iscrizione si svolge a cura delle famiglie attraverso il sistema iscrizioni on line , raggiungibile dal sito del MIUR o, modo diretto all’indirizzo www.iscrizioni.istruzione.it 

Le famiglie per poter effettuare l’iscrizione on line devono:

· individuare la scuola d’interesse attraverso la consultazione della sezione “ Scuola in chiaro” presente presso il sito ministeriale www.istruzione.it ( 



· Compilare on line la domanda di iscrizione dell’ Istituto prescelto in tutte le sue parti (N.B. indicare anche l’indirizzo di posta elettronica, ultimo riquadro in fondo alla prima pagina del modulo d’iscrizione dopo il domicilio)
· Indicare fino ad un massimo di altre due scuole di proprio gradimento, in subordine a quella prescelta (opzione consigliata)
· Procedere con l’inoltro della domanda ad un solo istituto scolastico

Il sistema “iscrizioni on line” si farà carico di avvisare le famiglie, via posta elettronica, in tempo reale dell’avvenuta registrazione o delle variazioni di stato della domanda.

La famiglia, inoltre, attraverso una funzione web potrà in ogni  momento seguire l’iter della domanda inoltrata. E’ necessario, pertanto che ogni famiglia indichi un proprio recapito di posta elettronica.

Allo stesso modo il sistema di iscrizioni on line comunicherà via posta elettronica, l’accettazione della domanda da parte della scuola prescelta.

L’iscrizione effettuata on line e inoltrata conclude l’iter procedurale dell’iscrizione , salvo i seguenti casi in cui è necessario un successivo perfezionamento:
· In caso di alunno con disabilita' o con disturbi specifici dell’apprendimento la domanda andra' perfezionata presso la segreteria scolastica della scuola di destinazione consegnando copia della certificazione (ove già posseduta)
· in caso di genitori separati o divorziati , se l’affidamento non è congiunto, la domanda di iscrizione presentata on line deve essere perfezionata  presso la scuola entro l’avvio del nuovo anno scolastico .

· In caso l’istanza non sia accolta dall’Istituto prescelto

ORARIO DI SEGRETERIA
per il supporto alla procedura di iscrizione
L’ iscrizione alla SCUOLA DELL’INFANZIA  è effettuata,  in forma cartacea,   direttamente  presso la segreteria  dell’istituto, nei sottoelencati giorni:
DALL’11 AL 28 FEBBRAIO 2013 (compreso sabato 16 e 23 febbraio )
dalle ore 9.00 alle ore 12.00

Per la Scuola primaria e secondaria di I°, la  segreteria  offre un servizio di assistenza per le famiglie che non possiedono un mezzo informatico o hanno difficoltà nel seguire la procedura on line (previo appuntamento telefonico al n° 02 33300712 ) nei seguenti giorni:

DA  LUNEDI’ 4 FEBBRAIO A  SABATO 23 FEBBRAIO 2013
con i seguenti orari

DA LUNEDI’ A GIOVEDI DALLE ORE 13.30 ALLE ORE 17.00
SABATO 16 E 23 FEBBRAIO 2013 DALLE ORE 9.00 ALLE ORE 12.00

Per le iscrizioni degli alunni alla Scuola Secondaria di II grado si  CONSIGLIA di rivolgersi direttamente all’Istituto prescelto. Tuttavia la nostra segreteria  è disponibile a fornire indicazioni ed eventualmente supporto.

  IL DIRIGENTE SCOLASTICO


(Dott.ssa Ambrogina CERIANI)

N. B . DEVONO iscriversi alla SCUOLA  PRIMARIA i bambini che compiono 
              6 anni d’età entro il 31 dicembre 2013; POSSONO iscriversi
              anticipatamente anche i bambini che compiono 6 anni entro il 30 
              aprile 2014.
              Possono iscriversi alla SCUOLA dell’INFANZIA i bambini che   

              compiono tre anni entro il 31 dicembre 2013.
AR/bdg

